
75% of students responded they 
were employed or continuing their 
education*

83% of students responded their 
employment was very or somewhat 
related to their Program of study

74% of students had one or more 
co-curricular experiences; 26% of 
these led to an employment offer
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* % of students Employed or Continuing education includes students who were Employed Full-Time, Part-Time, Continuing Education, or Seeking additional Education.
The May 2022 Outcome survey was open from March 2022 to November 2022 and was administered through Handshake The above data reflects analysis that was performed
by the IRDS office. An individual was identified as a “Respondent” if the student’s primary status after graduation was reported. The analysis was performed on a question to
question basis and response rates for individual statistics may differ from the overall response rate. For additional questions contact IRDS@VCU EDU
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Top Industries Satisfaction Top States Students
are Employed
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87% of Employed students 
reported either being 
satisfied or very 
satisfied with  their 
post graduation  
employment
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